
Wörter mit –chs- 
 
 

 
Ochs - Fuchs – Dachs – Luchs – Lachs – wuchs – 

Wachs – Achse – sechs – wächst – Büchse – Achsel 
– wachsen - Gewächs – Eidechse – wechseln – 

Weichsel – Wachstum - gewachsen 
 

 
 
 
 

Kirschen ............. auf Bäumen. _ _ chs _ _ 
Das Unkraut ............ im Garten. _ _ chs _ 
Eine Pflanze ist ein ........ _ _ _ _ chs 
Raubtier mit buschigem Schwanz _ _ chs 
Der .......... hält einen Winterschlaf. _ _ chs 
Ein männliches Rind nennt man .... _ chs 
Er wandert die Flüsse aufwärts _ _ chs 
Eine Handfeuerwaffe nennt man  _ _ chs _ 
Katzenartiges Raubtier _ _ chs 
Teil des Autos mit Rädern _ chs _ 
Teil des Oberkörpers _ chs _ _ 
Kriechtier _ _ _ _ chs _ 
Zahl oder Ziffer _ _ chs 
Sauerkirsche _ _ _ chs _ _ 
Mitvergangenheit von „wachsen“ _ _ chs 
Er ist der Anforderung nicht .... _ _ _ _ chs _ _ 
Kerzen sind aus  _ _ chs 
Der Baum hat ein schnelles  _ _ chs _ _ _ 
Wagenstange für Zugtiere _ _ _ chs _ _ 
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O W G S U W A C H S T U M V B 
K A C H S E L P V S N M J T Ü 
O C H S A G J A C H S E V F C 
A H N E U W M D L R I Y V W H 
Y S X C V B N M J K L A C H S 
G E W A C H S E N I U Z T R E 
Y N W L F L U C H S E X F S U 
P I U W T F C S X G Y W U H S 
E I D E C H S E Ö E I E C S Y 
P G C I Y B E C H W U C H S Y 
O L B C F D A H W Ä C H S T B 
W A C H S E K S D C B S U Q W 
M N B S C X Y V E H R E D E V 
U P D E O D A C H S E L X V Y 
W T B L X B U D E I C H S E L 

 
 

Suche folgende Wörter aus dem Rätsel: 
Welches Wort kommt nicht vor ? _____________________ 

 

 
Ochs - Fuchs – Dachs – Luchs – Lachs – wuchs – 

Wachs – Achse – sechs – wächst – Büchse – Achsel 
– wachsen - Gewächs – Eidechse – Wechsel – 

Weichsel – Wachstum – gewachsen – Deichsel - 
wechseln 
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